

ಕಾರಿನಲ್ಲಿ ಸಾಗಿಸುತ್ತಿದ್ದ 1.55000 ಲಕ್ಷ ಹಣ ವಶಕ್ಕೆ ಶ್ರೀಕೋದಿನಾಮ ಸಂವತ್ಸರದ ಫಲ ಸಮ್ಮಿಶ್ರ ಪಂಡಿತ ಮಠ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್



ಯರಗಟ್ಟಿ : ದಾಖಲೆ ಇಲ್ಲದ ಸಾಗಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಹಣವನ್ನು ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೀಜ್ ಮಾಡಿರುವ ಘಟನೆ ಯರಗಟ್ಟಿ ಪಟ್ಟಣದ ಚಿಕ್ಕ ಪೋಸ್ಟ್ ಬಳಿ ನಡೆದಿದೆ. ವಿಜಯಪುರ ದಿಂದ ಬೆಳಗಾವಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಕಾರಿನಲ್ಲಿ ಹಣ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಕಾರಿನಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಇದ್ದರೆಂದು ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ. ಬ್ಯಾಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 1.55000 ಲಕ್ಷ ಹಣ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಯರಗಟ್ಟಿ ಉಪ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಎಸ್. ಎಸ್. ಟಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಸ್. ಎಂ. ಹವಾಲಾರ್, ಪಿಎಸ್ ಆರ್. ಎಂ. ಹಿರೇಗೌಡರ, ಎಎಸ್ ವಾಯ್ ಎಂ ಕಡಕೋಳ, ಚಿಕ್ಕ ಪೋಸ್ಟ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಶೈಲಗೌಡ ನೀಲನಗೌಡ, ಸತೀಶ ಬಡಿಗೇರ, ಎಂ. ಎಸ್. ಹೊಂಗಲ ಇದ್ದರು.



ಬಳ್ಳಾರಿ ಏ - ಕಾಲಚಕ್ರವು ಆರಂಭ ಸ್ಥಾನದಿಂದ ತಿರುಗುತ್ತಾ ಮರಳಿ ಆರಂಭಿಸಿದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಬಂದ ಸುದಿನವೇ ಹೊಸದಿನ, ಸುದಿನ ಯುಗಾದಿ. ಯುಗಾದಿಯಂದು ಹೊಸವರ್ಷದ ಆಗು ಹೋಗುಗಳನ್ನು ತಿಳಿಯಲು ಪಂಚಾಂಗ ಒಂದು ಸಾಧನ. ಇದು ವರ್ಷದ ಪ್ರಕೃತಿ, ಜೀವ, ಜಗತ್ತಿನ ಆಗು ಹೋಗುಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ. ತಿಥಿ, ವಾರ, ನಕ್ಷತ್ರ, ಯೋಗ ಮತ್ತು ಕರಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದೇ ಪಂಚಾಂಗ. ತಿಥಿಯು ಶ್ರೇಯಸ್ಸನ್ನು, ವಾರಗಳು ಆಯಸ್ಸನ್ನು, ನಕ್ಷತ್ರಗಳು ಪಾಪಪರಿಹಾರವನ್ನು, ಯೋಗವು ರೋಗ ನಿವಾರಣೆ ಮತ್ತು ಕರಣಗಳು ಕಾರ್ಯಸಿದ್ಧಿ ಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿಗಳು ಎಂದು ಶ್ರೀಲುವಾ ಮಹೇಶ್ವರ ಪಂಚಾಂಗದ ಕರ್ತೃ ಪಂಡಿತ ಮಠ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್ ನುಡಿದರು.

ಪಿಯುಸಿ : ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಗುಲಗಂಜಿ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ 5ನೇ ಸ್ಥಾನ



ಸವತ್ತಿ : ಇಲ್ಲಿನ ಕುಮಾರೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಪಟ್ಟದಕಲ್ಲು ಓಣಿಯ ನಿವಾಸಿ ಕುಮಾರಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕೊಟ್ಟಿಟ್ಟ ಗುಲಗಂಜಿ ಪಿಯು ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕಲಾ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 592 (ಶೇ 98.66%) ರಷ್ಟು ಅಂಕ ಗಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ 5ನೇ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಕನ್ನಡ ಭೂಗೋಳಶಾಸ್ತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರು ಅಂಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಪಿಯುಸಿಯಲ್ಲಿ ವಿಜಯಪುರ 3 ನೇ ರ್ಯಾಂಕ್ : ಎಮ್.ಎಲ್. ಸಿ. ಹನುಮಂತ ನಿರಾಣಿ ಅಭಿನಂದನೆ

ವಿಜಯಪುರ : ಈ ಸಲದ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಫಲಿತಾಂಶದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಾರೆ ಶೇ. 94.89 % ಫಲಿತಾಂಶ ಸಾಧಿಸುವ ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲೇ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಯಾಂತ್ರಿಕ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ 3 ನೇ ಸ್ಥಾನ ಗೆದ್ದುಕೊಂಡಿದೆ. ಇದೊಂದು ಅಭೂತಪೂರ್ವ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಧನೆಯಾಗಿದ್ದು, ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ಗಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ಜಿಲ್ಲೆ ಉನ್ನತ ಸ್ನಾನಕೇಂದ್ರದ ಕಾರಣೀಭೂತರಾದ ಪಿಯು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ, ಖಾಸಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ವಾಯವ್ಯ ಪದವೀಧರ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಹನುಮಂತ ನಿರಾಣಿ ಅವರು ತುಂಬು ಹೃದಯದ ಅಭಿನಂದನೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ವೇಳೆ ಎಲ್ಲರ ಪರಿಶ್ರಮದಿಂದ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೇರಲಿ ಎಂದು ಅವರು ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೆಬ್ಬಾಳೂರ ನಮ್ಮವರು: ನಿರಾಣಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯುತ್ತರ ನೀಡಿದ ಶ್ರೀಗಳು

ಬೆಳಗಾವಿ: ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವೆ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳೂರ ಅವರು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಮೀಸಲಾತಿ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ವಿನಾಕಾರಣ ವಿಷಯಾಂಶದ ಮಾಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಕೂಡಲೆಸಂಗಮ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಶ್ರೀ ಬಸವಯ್ಯಪ್ಪ ತೃಪ್ತಿಯಿಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮುರುಗೇಶ ನಿರಾಣಿ ಅವರ ಪಕ್ಕ ಬೇರೆ ಇದ್ದರೂ ಜಾತಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಈ ರೀತಿ ನೋವಾಗುವಂತರ ಮಾತನಾಡಬಾರದು. ನಿರಾಣಿ ಹಾಗೂ ಹೆಬ್ಬಾಳೂರ ಒಂದೇ ತಾಯಿಯ ಮಕ್ಕಳು ಇದ್ದ ಹಾಗೆ ರಾಜಕೀಯ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಬೇಕಾದಷ್ಟು ಮಾತನಾಡಿ, ಆದರೆ ಜಾತಿಯ ವಿಷಯ ತಂದು ನಮ್ಮ ನಮ್ಮಲ್ಲಿಯೇ ಜಗಳ ಹೆಚ್ಚುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ನಿರಾಣಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಚುನಾವಣೆ ಬಳಿಕ ಮೀಸಲಾತಿ ಹೋರಾಟದ ರೂಪರೇಷೆ ಅತೀರ್ವದ ಮಾಡಿ ಎಂದು

ಕೋಟಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ ಚುನಾವಣಾ ಖರ್ಚಿಗೆ ತಾಲೂಕು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಂದ ಧನಸಹಾಯ

ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದ ಕಠಿಣ ಕಂಗೆಡಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಮೈತ್ರಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಜೊತೆ ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳೂ ಕೂಡ ಭರ್ಜರಿ ಪ್ರಚಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವೆ ಉಡುಪಿ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕೋಟ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ ಕೂಡ ಭರ್ಜರಿ ಮತ ಬಿಜೆಪಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾಗಿ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ, ಹಾಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿರುವ ಕೋಟ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿಯವರು ಅಜಾತ್ ಶತ್ರು ಎಂದೇ ಕರೆಯಲ್ಪಡುತ್ತಾರೆ. ಸರಳ ಸಜ್ಜನಿಕೆಯ ರಾಜಕಾರಣಿ ಅಂತಾನೇ ಹೆಸರಾದ ಕೋಟ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ ಅವರು ಬಿಜೆಪಿಯಲ್ಲಿದ್ದರೂ, ಅವರಿಗೆ ಬೇರೆ ಪಕ್ಷಗಳಲ್ಲೂ ಸ್ನೇಹಿತರು ಇದ್ದಾರೆ. ಇದೀಗ ಕೋಟ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿಯವರ ಚುನಾವಣಾ ಖರ್ಚಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷರೊಬ್ಬರು ಧನಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ!

ಪ್ರಜಾಕೀಯ ಬೆಳಗಾವಿ ಲೋಕಸಭಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಚೌಗಲಾ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಬೆಳಗಾವಿ 9 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 7.00 ಗಂಟೆ ಯವರೆಗೆ ಎಂಪಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ನ್ಯಾಯ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜಾಕೀಯ ಬೆಳಗಾವಿ ಲೋಕಸಭಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಚೌಗಲಾ ಹೇಳಿದರು. ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿ ನಡೆಸಿ ಮಾತನಾಡಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮತವನ್ನು ಯಾರೂ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಬಾರದು, ಬೆಳಗಾವಿ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 8 ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರು ಸ್ವಲ್ಪ ಯೋಚಿಸಿ ಮತದಾನ ಮಾಡಬೇಕು, ನೀವು ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜಾಕೀಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮತಹಾಕಿ ಗೆಲಿಸಿದ್ದರೆ, 9 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 7.00 ಗಂಟೆ ಯವರೆಗೆ ಎಂಪಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ, ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಸಂಸದರನ್ನು ಹುಡುಕಿಕೊಂಡು ಪ್ರಸಂಗ ಬರುವುದಿಲ್ಲ, ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕವು ಹಣ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಕಾರ್ಯ ಕರ್ತರು ಇಲ್ಲ. ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಎಂದು ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಚೌಗಲಾ ಹೇಳಿದರು. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ನೇಗಿಲ ಯೋಗಿ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ ರವಿ ಪಾಟೀಲ್, ನವ್ಯ ತರಣಾಧಿಕಾರಿ ಅಪ್ಪಣ್ಣ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸೇರಿ ಹಲವರು ಇದ್ದರು

ಲೀಜ್ ಅಗ್ರಿಮೆಂಟ್‌ನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ ಎಕರೆ ಜಾಗವನ್ನು ಲಾರಿ ಮಾಲಿಕರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ವಾಪಸ್ಸು ಕೊಡಿ : ಲಾರಿ ಮಾಲೀಕರಿಂದ ಒತ್ತಾಯ

ಬಳ್ಳಾರಿ, ಏ. : ನಗರದ ನಲ್ಲ ಚಿರಪು ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸರ್ ಎಂ.ವಿ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಲಾರಿ ಟರ್ಮಿನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಾರಿಗಳ ತಂಗುದಾಣಕ್ಕಾಗಿ 1996ರಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಲಾರಿ ಮಾಲಿಕರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಮೂರು ಎಕರೆ ಜಾಗವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಇದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರವಾಗಿ 2 ಲಕ್ಷ 42 ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಡಿ.ಡಿ ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿ ಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅದು ಹೀಗೆ ಕಳೆದ ಹಲವಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಲಾರಿ ಸಂಘವು ಲಾರಿಗಳನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲು ಉಪಯೋಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ ಮುನ್ನ ಎನ್ನುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಲಾರಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅವರೊಡನೆ ಸದರಿ ಮೂರು ಎಕರೆ ಜಾಗದಲ್ಲಿ 0.50 ಸೆಂಟ್ಸ್ (ಅರ್ಧ ಎಕರೆ) (ಶ್ರೀಮತಿ ದೀಪ ಗುಣವತ್ಸವ ಜಾಗವನ್ನು ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾರಿಗೆ ನಿರ್ವಾಹಕ ಸಂಘಕ್ಕೆ 29 ವರ್ಷ 11 ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಗೆ ತಿಂಗಳಿಗೆ 25 ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳ ಬಾಡಿಗೆ ಪ್ರಕಾರವಾಗಿ ಲೀಜ್‌ಗಾಗಿ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಯಾವುದೇ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಲಾರಿ ಮಾಲಿಕರ ಗಮನಕ್ಕೆಲ್ಲದ ಕೇವಲ ಮುನ್ನ ಎಂಬ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಸ್ವಂತ ನಿರ್ಣಯದಿಂದ ಲೀಜ್ ಗೆ ನೀಡಿರುತ್ತಾನೆ. ಇದರಿಂದ ಲಾರಿ ಟರ್ಮಿನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಾರಿಗಳನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲು ಸ್ಥಳದ ಕೊರತೆಯುಂಟಾಗಿರುವುದು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ (ಬುಡಾ ವತಿಯಿಂದ) ವಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಇದನ್ನು ಲಾರಿಗಳ ಸಾರ್ಕಿಂಗ್ ಮಾತ್ರ ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕೆಂದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೂ ಸಹ ಮುನ್ನ ಎಂಬ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅವರೊಡನೆ ಅಕ್ಕವಾಗಿ ಕಾನೂನು ಭಾಹೀರವಾಗಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ



ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಉತ್ತರ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸುತ್ತ-ಮುತ್ತ ನಿಷೇಧಾಜ್ಞೆ

ಬೆಳಗಾವಿ, ಏ. : ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಉತ್ತರ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸುತ್ತಲೂ 100 ಮೀಟರ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಲುವಾಗಿ ನಗರದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಪೊಲೀಸ್ ಅಯುಕ್ತರಾದ ಯಡಾ ಮಾರ್ಟನ್ ಮಾರ್ಬನ್ಯಾಂಗ ಅವರು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ನಗರದ 8 ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸುತ್ತಲೂ 100 ಮೀಟರ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಗುಂಪು-ಗುಂಪಾಗಿ ಸೇರುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಿದೆ. ಏ. 8 ರಿಂದ 25 ವರೆಗೆ ಬೆಳಗಾವಿ ನಗರದ ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸುತ್ತಲೂ ಜಾರಿಗೆ ನಿಷೇಧಾಜ್ಞೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಸದರಿ ಆಜ್ಞೆಯನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದವರ ವಿರುದ್ಧ ಕಲಂ 188 ಭಾರತೀಯ ದಂಡ ಸಂಹಿತೆ ಪ್ರಕಾರ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನಗರ ಕೋರ್ಟ್ ಆಯುಕ್ತರಾದ ಯಡಾ ಮಾರ್ಟನ್ ಮಾರ್ಬನ್ಯಾಂಗ ಅವರು ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮುತ್ತಲಿರುವ ಕಾರ್ಖಾನೆಗಳು ಸ್ಥಳೀಯ ಲಾರಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾಧಾನ್ಯತೆ ಯನ್ನು ನೀಡಬೇಕು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಲಾರಿ ಮಾಲಿಕರು ಹಾಗೂ ಟೆಕ್ನರ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಸುತ್ತ 1. ಲಾರಿಗಳ ಹಗಲು ಹೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಲಾರಿಗಳನ್ನು ಓಡಾಡಿಸುವುದು ತೊಂದರೆ ಯಾಗುತ್ತಿದೆ. 2. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ವಂಜೂರಾದ ಅನಂತಪುರ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಸಿರುಗುಪುರ ರಸ್ತೆಯ ಮೂಲಕ ಹೊಸಪೇಟೆ ಎಸ್ ಎಚ್ ರಸ್ತೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು. 3. ಲಾರಿ ತಂಗುದಾಣಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವುದೆ. 4. ಪ್ರತಿ ಲಾರಿ ಡೈವರ್ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ವಿವಿಧ ಸಹಾಯವನ್ನು ನೀಡಬೇಕು. 5. ನಗರದ ಸುತ್ತ